

飙出新纪录

《速度与激情8》今天上映,预售票房创下中国影史新纪录

今天,由美国环球影业发行的《速度与激情8》登陆内地院线。根据猫眼票房数据,该片预售票房已超过1.7亿元人民币,打破春节档《西游·伏妖篇》映前34小时预售票房过亿的纪录,在中国影史上创下映前80小时预售票房过亿的新纪录。

此前,《速度与激情》系列在林诣彬、温子仁两位华裔导演的手上大放异彩,如今,《速度与激情8》改由《偷天换日》导演F·加里·格雷执导,影片成色如何?4月12日,《速度与激情8》在广州提前试片,各种火爆场面应接不暇,“僵尸车”、汽车雨、核潜艇等高科技新玩法让人眼前一亮。

A 开启“终结三部曲”,亲情依然是主旋律

两年前的《速度与激情7》在中国影市狂收24亿元票房,《速度与激情8》的票房号召力也不容小觑。目前零点场预售票房就超过2300万元,首日预售超过了1.14亿元。保罗·沃克去世后,《速度与激情8》算是重新开启了这一系列,它将和接下来的第九部和第十部构成“终结三部曲”。

亲情和友情一直是“速激”系列的标志,但在第八部中“唐

老大”却在反派塞弗(查理兹·塞隆饰)的威胁下背叛家人与朋友。内讧对亲情和友情造成了巨大的挑战,“唐老大”为什么会背叛大家?这个疑团成为推动剧情的核心。

在《速度与激情7》中,莱蒂“死而复生”回到了唐老大身边。米歇尔·罗德里格兹当时接受采访时表示,在这样一部以男人为主导的动作片里,想要能“幸存”下来,就要自己去

争取。从2001年的《速度与激情》至今,她和范·迪塞尔已经当了16年银幕情侣,米歇尔说:“在这么长时间的赛车生涯里,想要幸存下来就要表达自己的特色和个性,而不仅是坐在那儿干等着别人吩咐。你必须有自己的醒目标记,让别人对自己印象深刻。这部系列电影有女性角色,但有些已经死了,我要在其中证明女性的重要,为电影带来一些平衡。”

B 视觉场面大升级,僵尸车大军抢眼

《速度与激情8》的导演F·加里·格雷曾执导《偷天换日》《冲出康普顿》等片。这部新片时长136分钟,节奏处理得不错,从热情洋溢的古巴到冷峻凛冽的柏林,从激情四射的纽约到冰冷刺骨的西伯利亚,主演们驾驶着豪车、战车甚至潜艇组成超级座驾,进行“上天入地”式的终极较量。

影片一开场是唐老大和莱蒂在古巴度蜜月,和前几部一样,开篇没多久就上演飙车大戏。唐老大为了帮助表弟解决

纠纷,和古巴当地的赛车老大一决高下,虽然开着表弟破旧的烂车,最终还因发动机过热导致车头着火,但唐老大使出“倒车冲刺”的技术,在最后关头险胜。当汽车坠入海中,他从车里迅速跳出来,帅气流畅的动作戏让观众瞬间进入到“速激”大戏。

“倒车冲刺”不过是开胃的前菜,片中发生在纽约街头的“汽车雨”和“僵尸车”大战才是正菜。反派塞弗为了和飞车家族对抗,通过天眼系统黑掉了

纽约街头的所有车辆,大批无人驾驶的僵尸车参与街头混战。与此同时,还有如炸弹般从天而降的汽车砸落地面,给飞车家族造成了巨大损失。俯视角看到各条街道被密密麻麻的车辆占领,视觉效果震撼。

高潮戏发生在影片最后半小时,在西伯利亚的冰面上,军用核潜艇、装甲车、超级坦克等“大家伙”和众多造型华丽的超跑一起登台,上演生死竞速。

(何晶)



《速度与激情8》海报

购车只等

五一鹰城广场车博会

暨“寻找鹰城好司机”公益活动



报名购车 再降 1000元

时间:2017年4月29日-5月1日

地点:鹰城广场

报名方式▶▶▶▶▶▶

关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功;编辑短信“姓名、电话、意向车型”发送到15603751862,收到回复信息即为报名成功。



主办单位:平顶山日报社
友情支持:东强汽车装饰
媒体支持:平顶山日报
平顶山微报

平顶山市汽车行业协会
惠丰车饰 远成锁业 平顶山车友会
平顶山晚报 平顶山日报社党报阅报栏 平顶山新闻网
平顶山手机报 掌上鹰城